Annexure I: Feedback Format on Curriculum Review b

y Stakeholders -Programme wise

Approval) Academic Committee & the Board of Studies)

School: SMS&R [ Department: Medical science

" ’ Academic Year: 2022-
Programme Code: SMS0501 Programme Name: M.D (Microbilogy) %
(This format is placed before the Department (This format is placed before the Board of Studies & Action Taken Incorporated in Curriculum & forwarded to the Academic Council for

L ) B Feedback Que;tions Response Suggestions in Feedback Action Taken on
e s Respondents %) taken up after DAC Feedback
Q1 Q2| Q3| Q4| Q5 Q6| Q7| Q8 | Q9
Excellent 83% 67% | 17% | 33% | 67% | 50% 17% | 33% | 67%
Very Good 17% 33% | 33% | 50% | 33% | 17% 67% | 67% | 33%
Faculty 6 Good 0% 0% | 50% | 17% | 0% | 33% | 17% 0% | 0% Nil Nil
Satisfactory 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0% | 0%
o 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0%
Satisfactory
Excellent 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% [ 0% 0%
Very Good 100% 67% | 100%] 100%| 67% 67% | 100% | 100%
Student 3 Good 0% 33% | 0% 2% | 33% | 33% | 0% | 0% More focus can be given on practical Table discussion, seminars
Satisfactory 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% learning. being held
Not
Satisfactory 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Excellent 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Very Good 100% 100% | 67% | 100% | 100% 67% | 67% | 100%
i 4 Good 0% 0% | 33% | 0% | 0% | 33% | 33% 0% )
Pt i Satisfactory % | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% e 1
Not
Satisfactory 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Excellent 0% 75% | 0% | 75% | 50% 75% | 75% | 75%
Very Good 73% 0% | 75% | 0% | 50% 0% | 25% | 25%
Good 25% 25% | 25% | 25% | 0% | 25% 0% | 0% Integration of technical tools or software .
Employers * Satisfactory % 1 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% can be increased already being done
Not
Satisfactory 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Academic Peers 4 Excellent 0% 75% | 30% 75% | 75% 75% Nil Nil
Very Good 75% 0% | 530% | 0% | 25% 25%
Good 25% 25% | 0% | 25% | 0% 0%
Satisfactory 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0%
Not
Satisfactory 0% 0% 0% 0% 0% 0% J




Parents 6 Excellent 8% 33% | 67% | 50% | 33% | 50% | 67% | 33% Nil Nil
Very Good 17% 67% | 17% | 50% | 67% | 50% | 17% | 67%
Good 0% 0% | 16% | 0% [ 0% | 0% | 16% | 0%
Satisfactory 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0%
Not
Satisfactory 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0%

Note: Questionnaires on Curriculum Feedback from Stakeholders is attached as Annexure I-A

Feedback Analysis Points: (Refer Feedback Analysis Report)

Feedback Action Taken: (Summarise as in points

above)

Indicate whether
incorporated in
Curriculum/Course

1 Nil

Nil

2 More focus can be given on practical learning.

Table discussion, seminars being held

3 Nil Nil

4 Integration of technical tools or software can be increased already being done
5 Nil Nil

Signature Signature

Name Name

Dean HoD




